

Gloss Gel 250 ml

EAN: FABRICANTE: VIT.O.BEST



Abrillantador muscular. Gel para competición. Con aceite de camelia aroma coco maracuya exotic. Brillo extremo. Alta definición.

DESCRIPCIÓN

En el escenario del culturismo, cada detalle cuenta, y para resaltar tu esfuerzo y dedicación, hemos desarrollado **Gloss Gel**, de **Vitobest**®, el aliado perfecto para realzar tus músculos y añadir un toque de luminosidad a tu presencia. Mientras **Win Tan** perfecciona tu tono de piel, **Gloss Gel** se encarga de llevar tu físico al siguiente nivel, destacando cada fibra muscular con un brillo espectacular.

Este gel único ha sido diseñado para proporcionar un resplandor que no solo captura la luz de manera magnífica, sino que también resalta la definición de tus músculos, dándoles un aspecto tridimensional que no pasa desapercibido.



Gloss Gel, de Vitobest®, el gel innovador se ha convertido en la elección preferida de los culturistas que buscan ese brillo extra que marca la diferencia.

¡Gloss Gel, brilla con intensidad, define tu grandeza!







Gloss Gel 250 ml

EAN: FABRICANTE: VIT.O.BEST



Ingredientes:

- Paraffinum liquidum.
- Cera microcristalina hidrogenada.
- Parafina.
- Aceite de semilla de Camellia japonica.
- Tocoferol.
- Beta-sitosterol.
- Escualeno.
- Aceite de glicina de soja.
- Perfume.
- Citronelol.
- · Limoneno.
- · Hexil cinamal.
- Linaloolol.

Modo de empleo:

- Aplicar sobre la piel y extender uniformemente.
- Advertencias: Uso externo. No ingerir. No exponerse al sol tras su aplicación. Mantener fuera del alcance de los niños. Conservar en lugar fresco y seco, preferiblemente por debajo de 25ºC.

